

C_ARSOR_2108^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - SAP Ariba Sourcing

Pass SAP C_ARSOR_2108 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass2lead.com/c_arsor_2108.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

What is under the "Create" menu of the content step of the sourcing event? Note: there are 3 correct answers to this question.

- A. Line item B- Attachment
- B. Section
- C. Term
- D. Custom offline bid sheet

Correct Answer: ABC

QUESTION 2

What documentation is provided by the Shared Services team during an SAP Ariba Sourcing deployment? There are 3 correct answers to this question.

- A. Weekly steering committee updates presentation
- B. Functional design specification
- C. Kick-off presentation
- D. Deployment summary/wrap-up collateral
- E. Standard project plan

Correct Answer: BCD

QUESTION 3

What supplier data is stored in SAP Ariba Sourcing?

- A. Remittance location
- B. Partioned supplier
- C. Supplier location
- D. Common supplier

Correct Answer: D

QUESTION 4

When does SAP Ariba Shared Services configure a customer\\'s test site?



https://www.pass2lead.com/c_arsor_2108.html

2023 Latest pass2lead C_ARSOR_2108 PDF and VCE dumps Download

- A. Prior to project kick off
- B. After the complete workbook is received from customer
- C. After the blueprint of the design is received form the customer
- D. After the first draft of data collection files is received from the customer

Correct Answer: B

QUESTION 5

In sourcing events, what features is available to automatically add content for a given category rather than manually having the user add it on their own?

- A. Sourcing library
- B. Predecessor project
- C. Commodity price escalation management
- D. Category attribute hierarchy

Correct Answer: A

QUESTION 6

What deployment activities are performed by Shared Services?

- A. Project kick-off
- B. Project go live
- C. End-of-project quality review;
- D. Onsite project management

Correct Answer: AC

QUESTION 7

Which of the following content items can be created as a prerequisite to view event content?

- A. Question
- B. Requirment
- C. Lot/LineItems
- D. Attachment

https://www.pass2lead.com/c_arsor_2108.html

2023 Latest pass2lead C_ARSOR_2108 PDF and VCE dumps Download

Correct Answer: A

QUESTION 8

You are creating a new sourcing event.

When would you create and import event content via Microsoft Excel? Note: there are 2 correct answers to this question.

- A. When creating a large number of lots
- B. When a supplier reports a technical issue and CANNOT submit their reponse
- C. When loading translations to event content
- D. When an individual needs to contribute to content creation but does NOT have an SAP Ariba account

Correct Answer: AD

QUESTION 9

Which of the following event templates should be used whensourcing a commodity product that is a subject to frequent price fluctuations, and where participants bid in discounts relative to a baseline?

- A. Index-based auction
- B. Traffic light auction
- C. Total cost auction
- D. Reverse auction with a bid transformation

Correct Answer: A

QUESTION 10

Which of the following methods can be used to add suppliers to a sourcing event? There are 2 correct answers to this question.

- A. Search for suppliers using the UI (Invite Participant button)
- B. Added automatically from a test event
- C. Added automatically from an SAP Ariba Discovery posting
- D. Added manually vie Excel import

Correct Answer: AD



QUESTION 11

What event rule will allow you to reopen the lot if any of the suppliers have technical issues?

- A. Starting gate
- B. Review period
- C. Custom offline responses
- D. Overtime rule

Correct Answer: B

QUESTION 12

What is required to customize the realm-level logo? Note: there are 2 correct answers to this question.

- A. Display size is 30 pixels high and required size is 60 pixels high
- B. Should be uploaded in administration only in a suite-integrated realm
- C. Should have transparent background
- D. Can be managed by customers

Correct Answer: AB

QUESTION 13

Which requirements must be met before you can use custom offline bidding? Note: there are 3 correct answers to this question.

- A. Notifications will need to be enabled
- B. Content items must be set for offline responses
- C. Alternative responses must be enabled
- D. The template must be published and set to allow offline responses
- E. The event must have bidding rules enabled for offline responses

Correct Answer: BDE

QUESTION 14

In the enablement workbook, what does U* stand for?

A. User licence for each licensed solution



https://www.pass2lead.com/c_arsor_2108.html 2023 Latest pass2lead C_ARSOR_2108 PDF and VCE dumps Download

- B. User licence applicable only to SAP Ariba Supplier information and Perfomance Management
- C. User iD for each licensed solution
- D. User licence applicable only to SAP Ariba Sourcing

Correct Answer: A

QUESTION 15

Which event types in SAP Ariba Sourcing can be configured to allow competition so that suppliers can see their bid rank or the current lead bid?

- A. Request for proposal
- B. Reverse Auction
- C. Quick Quote posting
- D. Request for Information

Correct Answer: AB

C ARSOR 2108 Study Guide C ARSOR 2108 Exam Questions C ARSOR 2108 Braindumps